

关于近期疫情防控要求的通知

公司各部门：

2022年11月18日天衢新区经信科技部联合卫健委对现阶段疫情管控召开了企业专题会议。结合当前防疫政策，现对公司各部门做出如下要求：

一、严格落实主体责任

公司主要负责人是疫情防控的第一责任人，各部门主要负责人是相应部门疫情管控的第一责任人，公司所有员工必须按照上级监管部门要求进行相关政策的执行，各部门主要负责人做好政策的执行。各部门要建立起本部门的《应检尽检台账》、《入区返区人员排查台账》、《大货车司机排查管控台账》、《业务人员排查管控台账》台账，已备检查。部门员工违反防疫措施者或者因防疫问题影响公司正常生产运行的，公司参照违反员工行为准则从严处理。对于瞒报、迟报、谎报或造成恶劣影响的公安机关将依法对个人追究其刑事责任。

二、省外和省内重点地区返德人员的管理

对于所有入德返德人员，应提前三天在德州公安小程序上和本人所在社区和单位报备。所有低风险地区（国务院客户端公布的）返德人员需携带48小时内核酸检测阴性证明，抵达天衢新区后立即执行落地检；抵达新区后一律进行“5天3检”（间隔24小时），严格执行场所码扫码，入德后7天内不聚餐、不聚会、不前往人群密集场所，减少聚集性活动。公司员工不在天衢新区居住的，疫情管控从严执行。例如：某同事在市区居住，政策是五天三检而新区政策是居家隔离7天，那就按照新区政策执行，相反则成立。

根据现阶段各地疫情严重程度的不同所有风险区人员按照以下政策执行：

1、自重庆、新疆、甘肃、宁夏、青海、内蒙古等六省市和河北省、河南省(郑州、许昌市)、广东省广州市、云南省德宏州、黑龙江省绥化市、山西省(忻州市、大同市)入德返德人员执行7天居家隔离+4次(第1、3、5、7天)核酸检测的地区：

2、自西藏、河南省（焦作、安阳、开封、洛阳、南阳市）、福建省福州市、云南省西双版纳州入德返德人员执行 5 天居家健康监测+3 次（第 1、3、5 天）核酸检测。

3、自高风险外溢人员执行“7 天居家隔离里”，在公司内部居住的同事不具备隔离条件的，公司上报经信科技部后，由直接监管部门安排相对应的人员到隔离点进行隔离。

4、密切接触者执行“5 天集中隔离+3 天居家隔离”，同时没有居家隔离条件的在隔离点延长相应的居家隔离时间。

5、因德州地区的县市疫情管控存在突发性和不确定性，倡导大家非紧急不离德，保证两点一线（公司一家）。

6、公司所有员工近期执行 1 天 1 检，部门主要负责人做好监督与督促，若政策变化会随时更新相应的通知。

三、加强对大货车司机、业务人员的管控

大货司机入区需提前 3 天向新区和单位报备、持 48 小时核酸检测阴性证明进入新区、执行落地检，提供近 7 天行程码信息，入德后 7 天内不得聚会，不前往人员密集场所。对于即来即走的，部门疫情负责人收集其当天的核酸报告，注明离开时间。业务人员需提前向自己的居住地和单位所在地的社区进行报备，持 48 小时内的核酸检测阴性证明来德、执行落地检、五天三检政策，对来自管控区和报告风险区的货车司机一律不得下车，行政管理部负责对货车“贴条”管控，司机不得下车，所有货物由公司接口部门协调装卸并对货物进行消杀处理并保存好消杀记录和影响资料。

QHSE 管理部体系中心

2022 年 11 月 21 日